

Új
» Kemesalja

XXXIV. ÉVFOLYAM 10. SZÁM (768)

2022. JÚNIUS 17.

CELLDÖMÖLK VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA



Cell-tank

Wesselényi u. 10., az autómosó mellett.

**JÖHET TRAKTORRAL, MOTORRAL,
TANKKAL VAGY TRABANTTAL,
TANKOLJON NÁLUNK,
A CELL-TANKKAL!**

**Üzemanyagaink a legjobb adalékokkal
vannak ellátva!**

**Celldömölkieknek plusz kedvezmény!
Kiváló minőség, olcsó árak, előzékeny kiszolgálás!**

**ÚJDONSÁG!
Kaparós sorsjegy is kapható!
Legyen szerencséje!**

PB-gázpalack, Cornetto Soft fagyilalt,

kávé- és forró csoki különlegességek!

Vállalkozóknak, őstermelőknek és mezőgazdászoknak szóló kedvezményeinkért érdeklődjön az alábbi elérhetőségeken:

Telefon: +36 70/341-2804

e-mail: celltank@cellkabel.hu

piros pont NYELVISKOLA

Egyéni nyelvroktatás rugalmas időbeosztásban!

Sárvár | Celldömök

**Használd ki a nyarat,
gyere akár intenzíven!**

Betervezett nyaralás nem akadály!

**Nyelvvizsgára, érettségire,
külföldi munkára felkészítés!**



**TINIK SZÜLEI
FIGYELEM!**

Hívj most: +36-20/424-35-53 • www.piros-pont.hu



KábelNET - MINI

- ▶ Letöltési sebesség: 20 Mbit/s
- ▶ Feltöltési sebesség: 1,25 Mbit/s
- ▶ Benne foglalt forgalom: 25 GB
 - ▶ Benne foglalt forg.: KORLÁTLAN (25 GB/1 Mbit)
- ▶ Garantált le/feltöltés sebessége: 2,5/0,25 Mbit/sec

Havidíj: **3.270 Ft**



KábelNET - KEZDŐ 40M

- ▶ Letöltési sebesség: 40 Mbit/s
- ▶ Feltöltési sebesség: 3 Mbit/s
 - ▶ Benne foglalt forgalom: KORLÁTLAN 400 GB/10 Mbit)
- ▶ Garantált le/feltöltés sebessége: 5/0,5 Mbit/sec

Havidíj: **4.480 Ft**



KábelNET - ALAP 60M

- ▶ Letöltési sebesség: 60 Mbit/s
- ▶ Feltöltési sebesség: 5 Mbit/s
 - ▶ Benne foglalt forgalom: KORLÁTLAN (400 GB/10 Mbit)
- ▶ Garantált le/feltöltés sebessége: 7,5/0,75 Mbit/sec
- ▶ Csoportos kedvezménnyel: 5.177 Ft

Havidíj: **6.090 Ft**



KábelNET - 300M

- ▶ Letöltési sebesség: 300 Mbit/s
- ▶ Feltöltési sebesség: 25 Mbit/s
 - ▶ Benne foglalt forgalom: KORLÁTLAN (900 GB/20 Mbit)
- ▶ Garantált le/feltöltés sebessége: 25/2,5 Mbit/sec
- ▶ Csoportos kedvezménnyel: 8.056 Ft

Havidíj: **10.070 Ft**

CELLKABEL INTERNET

Elégedett szolgáltatásunkkal? AJÁNLJON MINKET ISMERŐSEINEK!
1 hónap ingyenes internettel jutalmazzuk az ajánlást a szerződést követően!

ÚJ CÉLOK

INTERNET 900 Ft*
3 HÓNAPIG

TELEFON 0 Ft*
AKAR HATÁR

BEKÖTÉSI DJJ 0 Ft**



*BEKÖTÉSTŐL SZÁMÍTOTT 3 HÓNAPON ÁT

Minden új, az adott címen élő internet előfizető szerződés kötésékor, 1 éves hűségnyilatkozattal.
*MINI csomagtól felfelé. Telefon 0 Ft havidíj Cellkabel internet és TV bővített csomag megléte esetén!
**Kiepitett csatlakozás vagy működő TV/Telefonszolgáltatás esetén.

cellkabel / Celldömök, Kossuth u. 16.
+36 95/423-423

CELLKABEL
Celldömölki Kábeltelevízió

Elismerések átadása, közútfelújítás, évi beszámoló

Soros ülését tartotta meg városunk önkormányzati képviselő-testülete május 30-án. Ez évben nyolcadszor ült össze döntéseket hozni a városvezető grémium, hat esetben azonban rendkívüli ülést tartottak, többnyire településképi véleményezést érintő ügyekben, amelyekhez más, halaszthatatlan döntésre váró témákat is kapcsolódtak.

Köszöntésekkel kezdődött az ülés. *Fehér László* polgármester a Mozdásérültek Vas Megyei Egyesületének 45 évvel ezelőtti megalakulására emlékezett, amely elsőként szerveződött az országban, s rögtön utána megalakult a celldömölki csoport is. Az évfordulón, áprilisban megyei ünnepséget tartottak, ahol elismerték az egyesület életében kiváló munkát végzett tagok tevékenységét, városunk vezetését *Karádi Mihály* bizottsági elnök képviselte. Szombathelyen azonban nem voltak jelen *Linka Antalné* és *Karádi András*, akik így nem vehették át az elismeréseket. *Fehér László* a képviselő-testületi ülésen gratulált és adta át számukra az elismeréseket. *Kocsi Norbert* a Vas Megyei Polgárör Szövetség tüntette ki kiváló polgárör munkájáért szintén áprilisban. A városvezető neki is most köszönte meg azt a munkát, amelyet polgárörként és az önkormányzati tűzoltóság tagjaként végez városunkban.

A február végi soros testületi ülés óta elvégzett munkáról *Fehér László* számolt be a nyilvánosságnak, a napi munkából kiemelve a különböző témákban folytatott egyeztetéseket, megbeszéléseket, programokat. Tájékoztatót a közelmúltban a városunkba került mentő esetkocsi működéséről, ami hamarosan napi 24 órában tart majd szolgálatot. Szó esett a városon átvezető állami út felújításáról, amelyről a városvezető elmondta, július végéig tart a kivitelezés. Kiemelte, hogy valóban a MOL benzinkútig tart az útfelújítás, mivel az evangélikus templomtól a város széléig (a malomig) tartó útszakasz már más útszakaszhoz tartozik, ezért a jelenlegi álla-



mi kivitelezésbe ez már nem fért be. Kiemelte továbbá azt is, hogy a kivitelező tájékoztatása szerint a türelmetlen közlekedők többször elforgatták a forgalomirányító eszközöket, ami a közúti forgalom veszélyeztetése miatt bűncselekménynek számít.

Gasztonyiné Fódi Zita bizottsági elnök felhívta a figyelmet arra, hogy ország-szerte több sajnálatos eset történt az óvodákban a gyermekek allergiás reakcióival kapcsolatban, s kérte a testületet, hogy ellenszérumot biztosítsanak az óvodákba. *Karádi Mihály* az elektronikus hulladék gyűjtési lehetőségeire kérdezett rá, a felvetésre válaszként elhangzott, hogy a Pápai úti hulladékudvarban az elektronikus hulladék a hulladékszállítási csekk felmutatásával elhelyezhető. *Hetényi Endre* örömet fejezte ki amiatt, hogy az útfelújítással együtt a Pennynél gyalogátkelőhelyet is elhelyeznek, ami biztonságosabbá teszi a gyalogos közlekedést.

A napirendi pontok tárgyalása során több beszámolót is tárgyalt a képviselő-testület. Előbb az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok 2021. évi beszámolóit, majd a Népjóléti Szolgálat szakmai beszámolóit fogadták el a képviselők.

Az önkormányzat gazdálkodásával kapcsolatos előterjesztések közül elsőként a 2021. évi helyi adók teljesülésével foglalkoztak, *Mesterházy Lilla*, a pénzügyi iroda vezetője emelte ki a főbb adatokat: az elmúlt esztendőben iparüzési adóból 559 millió 610 ezer forint folyt be, mely összeg jelentősen elmarad a korábbi évek hasonló bevé-

teleitől. A kommunális adóból 32 millió 458 ezer forint, az idegenforgalmi adóból 7 millió 289 ezer forint bevétel származott. Az osztályvezető és a polgármester is kiemelte, a gépjárműadó már nem az önkormányzathoz, hanem az államhoz folyik be, így évente mintegy 40 millió forinttól esik el a város, amit korábban útfelújításokra tudott az önkormányzat fordítani.

A képviselő-testület megtárgyalta a 2021. évi pénzügyi terv módosítását és végrehajtását, az önkormányzati hivatal és a belső ellenőrzés előző év beszámolóit is. Döntöttek az alsósági evangélikus templom harangjának felújításához 300 ezer forintos támogatásáról, a Celdömölk 40 könyv újranyomásáról. Végezetül a turisztikai célú projektek előrehaladásáról adott tájékoztatást *Dummel Ottó*, a műszaki iroda vezetője. A városközpontban két helyen – a Dr. Géfin téren és a Szentháromság téren – kerékpáros pihenőhelyeket alakítanak ki a CLLD projekt keretében, utóbbinál a Zsolnay-kút is megújul. A Ság hegyen hamarosan üzemelni kezd az infopont, a parkolónál lévő épületben információs pont és nyilvános vécé lesz majd. Szintén a Ság hegyen valósul meg a Szív pince, amit turisták fogadására, borkóstoltatásra tesznek alkalmassá. A Ság hegyi fejlesztések is a CLLD projekt keretében valósulnak meg, azonban a Szív pince beruházáshoz társul egy zártkerti pályázat is, amelynek során a felvezető út aszfaltozása és szőlő- és gyümölcsfaültetés is társult.

»UK



102 évvel Trianon után

Celldömölk Város Önkormányzata, a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár, a Kemenesaljai Trianon Társaság, az Alsósági Életfa Egyesület, valamint a Ság hegyért Alapítvány idén is szervezett megemlékezést az 1920. június 4-én aláírt Trianoni diktátum évfordulója kapcsán. A rendezvényre 102 év távlatából, június 4-én került sor.

A Ság hegyi Trianoni emlékkeresztnél tartott megemlékezésen résztvevőket *Gasztonyiné Földi Zita*, az önkormányzat Humán Szolgáltatások Bizottságának elnöke köszöntötte, aki megszólalásában a trianoni emlékmű üzenetét és szerepét hangsúlyozta, mely sokmindenre emlékeztethet bennünket: az összetartozásra, összefogásra, a közös akaratra. 1920. június 4. fájó pont a magyarság életében, de az akkor meghúzott fizikai határok nem jelenthetnek határokat gondolatban és lélekben – mondta el köszöntőjében a bizottsági elnök, akit a Vas Megyei Közgyűlés elnöke követett. Emlékező beszédében *Majthényi László* történelmi áttekintést nyújtott, visszanyúlva a két évszázaddal ezelőtti



időkre, majd a trianoni események utóhatásaira fókuszálva. A határon túli magyarokkal való kapcsolatépítés és az összetartozás érzése erőt ad, a Trianon óta eltelt száz év pedig stabil társadalmat hozott országunknak – hangsúlyozta az elnök. A megemlékezés műsoros összeállításában *Kéri Adrienn* a Szent Benedek Katolikus Általános Iskola tanára először Szép Ernő: „Felhő” című megzenésített versét énekelte, majd az „Ima a hazáért” című dal hangzott el előadásában. Gitáron kísérte *Mendel*

Ákos. Rozmán Kristóf, a Celldömölk Városi Általános Iskola tanára pedig *Wass Albert: Üzenet haza* című versét szavalta el.

Az emlékező rendezvény szerves részét képezte a gyászmise, mely *Orsos Zoltán* alsósági katolikus plébános celebrálása mentén zajlott, majd a jelenlevő hivatalos szervek, civil egyesületek képviselői elhelyezték a tisztelet és emlékezés koszorúit az ország legmagasabb Trianoni emlékművénel.

»REINER ANITA

„Fél évszázad álmai” – temperával

Az Alsósági Tavasz Napok kiemelt rendezvényeként újabb kiállítás nyílt a művelődési központ galériáján május 27-én. Ezúttal a gyermekeveit Alsóságon töltött *Zongor Gábor* festőművész alkotásai díszítik a bordó szalon falait.

Zongor Gábor ugyan nem Celldömölkön született, de gyermekkora óta alsóságinak vallja magát, ahol édesapja több évtizeden át iskolaigazgatóként tevékenykedett.

Művészi pályára nem készült, de gimnazista kora óta alkot és vesz részt kiállításokon, melyek közt hazai és nemzetközi tárlatokon történő bemutatkozás egyaránt szerepel. Műveivel folyóiratok és könyvek illusztrációjaként is találkozhatunk. A Mórítz galérián „Fél évszázad álmai” címmel nyílt, 68 alkotásból álló kiállítási anyagot *dr. Pusztay János*, az Eötvös Loránd Tudományegyetem professor emeritusa ajánlotta a megjelentek figyelmébe. Mint elhangzott, *Zongor Gábor* festőművész másodszer tért haza választott szülőföldjére, hogy elhozza megélt és elképzelt álmait barátainak, ismerőseinek. „Életében szorosan összefonódik a művészet és a politika, hiszen mindkettőt műveli, de míg előbbiben a sza-



badon szárnyaló szellem, utóbbiban a mindennapok realitása mutatkozik meg. A kommunikatív festészet és ironikus grafika új dimenziójának megteremtője, műveit nézve két dolgot tehetünk: vagy találgatunk, hogy mit akart kifejezni az adott alkotással, vagy csak önéleddel nézzük a humoros, ironikus, néha ön-ironikus képeket” – világított rá *dr. Pusztay János* a festőművész sokoldalú ábrázolásmódjára. *Zongor Gábor* szuverén művész, aki meg tudja teremteni a maga álmovil-

gát, mely sugárzik alkotásairól. Technikáját tekintve ikonfestők módjára alkot, megalapozza a fát, temperával fest rá, végül lakkozva a felületet. A kiállításmegnyitó keretében *Fehér László* polgármester is köszöntötte az alkotóművészt, zenés darabban közreműködött az *Ádám Jenő Zenei Alapfokú Művészeti Iskola* növendéke. *Zongor Gábor* nem mindennapi festményei június 24-ig tekinthetők meg a művelődési központ galériáján.

»REINER ANITA

Megyei elismerések a mozgássérültek csoportjának

A Mozcássérültek Vas Megyei Egyesülete alapításának 45. évfordulója alkalmából Szombathelyen tartott megyei ünnepség keretében a celldömölki csoport több tagja is elismerésben részesült több évtizedes munkájáért. A kitüntetettek többsége nem tudott részt venni az eseményen, ezért ők a legutóbbi önkormányzati ülésen kapták meg oklevelüket.

A Mozcássérültek Vas Megyei Egyesülete 1977 áprilisában alakult. A celldömölki csoport a megyében harmadikként 1990-ben jött létre Holpert Jenőné vezetésével, aki már számos elismerésben részesült sok éves önzetlen, kiemelkedő tevékenységéért. A megyei ünnepségen rajta kívül több évtizedes egyesületi munkájuk elismeréseként kitüntetésben részesültek: Horváth Béla (alapító tag), Kiss Tamásné, Bakodi Józsefné, Linka Antalné, Holpert Jenőné, Kasza Lászlóné, Karádi András, Palánkiné Kulacs Paula, Simon Istvánné. A május 30-i képviselő-testületi ülésen



Fehér László polgármester, mint a Kemenesaljai Mozcássérültekért Alapítvány elnöke adta át a megyei szervezet oklevelét az érintetteknek, majd az elismerések átvétele után szót kért Holpert Jenőné Bella néni, aki a helyi csoport sokoldalú működéséről szolt,

kiemelve a több taglétszámú csoporton belül tevékenykedő 8-10 fős kis klub működését, akik havonta egyszer különféle programokat szerveznek, előadások, filmvetítések formájában Simon Istvánné Rózsika vezetésével.

»REINER ANITA

A KSH népszámlási feladatokhoz számlálóbiztosokat keres

A Központi Statisztikai Hivatal (KSH) 2022. október 1. és november 28. között a Magyar Köztársaság területén népszámlálást tart.

A népszámlálás eredményes lebonyolításában kiemelkedő szerepet játszanak az adatfelvételt végrehajtó számlálóbiztosok. Feladatuk a körzetük bejárása, a körzethez tartozó, az internetes önköltési időszakban le nem zárt címek felkeresése, az interjúk és az adatfelvétel lebonyolítása, valamint a címek pontosítása, az esetleges új címek felvétele. Munkájukat közvetlenül a felülvizsgáló irányítja és felügyeli. A számlálóbiztosnak a 2022. október 17. és 2022. november 20. között zajló terepmunka során kb. 200 címen kell címlenőrzést végeznie, és kb. 130-150 címen kell kérdőívet kitöltenie tableten. Az adatfelvételhez szükséges tablett a KSH biztosítja. Ennek a felelősségteljes munkának az ellátásához kérem a Tisztelt Lakosság segítségét.

A számlálóbiztos személyével kapcsolatos elvárások:

- saját elektronikai eszköz (pl.: PC, laptop, tablet) internet hozzáféréssel (e-learning oktatáshoz, vizsgához és kapcsolattartáshoz)
- e-mail cím és mobiltelefonos elérhetőség
- 18. életév betöltése

- legalább középfokú végzettség
- A számlálóbiztos munkára olyan személyek jelentkezését várjuk:
- akik magabiztos számítógépes ismerettel rendelkeznek, illetve jártasak érintőképernyős készülékek használatában
- pontosan tudják követni az előírásokat
- betartják a határidőket
- jó kapcsolatteremtő- és beszédkészséggel rendelkeznek
- képesek a munka okozta fizikai és szellemi megterhelés, az esetleges konfliktusok elviselésére
- vállalják az új ismeretek elsajátítását, a kapott válaszok bizalmas kezelését és a népszámlálás idején más adatgyűjtési és kereskedelmi ügynöki tevékenység mellőzését.

Előnyt jelent

- a felsőfokú végzettség, továbbá
- ha korábban részt vett népszámlálásban, mikrocenzusban, vagy más KSH lakossági adatfelvételben számlálóbiztosként, és munkáját jó minőségben végezte el.

Kérek mindenkit, aki rendelkezik a felsorolt képességekkel és kedvet érez a népszámlálási munkában való részvételhez, jelentkezzen számlálóbiztosnak. Jelentkezni a Celdömölki Közös Önkormányzati Hivatalban (9500 Celdömölk, Városháza tér 1.), a portán leadott „Számlálóbiztosai jelentkezési lap” kitöltésével, aláírásával lehet valamint a nepzsamlalas@celldomolk.hu email címre is megküldheti. Jelentkezési lap kérhető a Celdömölki Közös Önkormányzati Hivatal portáján, illetve letölthető a www.celldomolk.hu internetes oldalról. Jelentkezési határidő: 2022. július 15. A számlálóbiztosok a helyi népszámlálási felelőssel (jegyző) kötnek megbízási szerződést, amelyre azután kerül sor, hogy a számlálóbiztos teendőket tartalmazó online tananyagot elsajátították, és erről sikeres e-learning vizsgát tettek. A munkavégzésért a KSH a Kormány 362/2020. (VII. 23.) Korm. rendelete szerinti normatíva alapján meghatározott díjazást biztosít. (A bruttó díjazás: kapcsolatfelvétel, címlenőrzés, aktualizálás 350 Ft/cím, összeírás körébe tartozó cím összeírása 380 Ft/cím, személyek összeírása 730 Ft/személy, felkészülési és kapcsolattartási díj: 25.000 Ft) Hivatalunk népszámlálási ügyintézőjének telefonos elérhetősége: Szücs Andrea: +36 95 777 823

A népszámlálással kapcsolatos bővebb információk megtalálhatók a www.ksh.hu oldalon.

Kérem, hogy a lehetőségek szerint minél többen jelentkezzenek segítve ezzel a munkánkat.

Adatkezelési tájékoztató www.celldomolk.hu internetes oldalon olvasható.

»FARKAS GÁBOR JEGYZŐ

Fúvósok találkozója a KMKK-ban

A nagy hagyománnyal rendelkező Kráterhangverseny az időjárás bizonytalansága miatt idén nem a megszokott helyszínen, a Ság hegy festői Kráterben került megrendezésre. A hat fúvósegyüttes részvételével zajlott találkozónak a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár színházterme adott otthont, május 29-én.

A fúvóstalálkozó kezdetén Fehér László polgármester köszöntötte a megjelent együtteseket és a közönség soraiban ülőket, majd Szabó Ferenc, a Magyar Fúvószenei és Mazsorett Szövetség elnöke szólt, aki beszédében hangsúlyozta a fúvószenei találkozó jelentőségét. A szereplők sorában elsőként a Pécsi Vasutas Koncertfúvós Zenekar zenészei foglalták el a színpadot, akiknek repertoárját különféle indulók képezték, melyek közt Celldömölk vasutasvárossága lévén a mozdonyvezetők és masinisták indulója is felcsendült. Második fellépő a Pomázi Önkéntes Tűzoltózenekar volt, melynek tagjai látványos megjelenésükkel tűzoltó díszruhában és dízsíkszakban színesítették a rendezvényt, műsorukban a magyar és a nemzetközi indulóirodalomból válogatva, polkákkal kiegészítve.

Harmadik szereplő az évtizedek óta minden évben visszatérő Ajkai Városi Bányász Fúvószenekar Egyesület volt,

akik a 60-as, 70-es, 80-as évek slágerjeivel, és egy igazi, eredeti bányászindulóval szórakoztatták közönségüket. Az ajkaiakat a mosonmagyaróvári MOFÉM Fúvószenekar követte, akik a közelmúlt nyarat idéző slágerekkel, valamint a 80-as, 90-es évek népszerű daljaival léptek közönség elé. Szombathely Városi Koncert Fúvószenekara is fűlbemaszó dallamokkal érkezett a fú-



vóstalálkozóra. Előadásukban Hungária-egyveleg, musical és indulók hangzottak el. A rendezvény utolsó bemutatója Kőszeg Városi Koncert Fúvószenekara volt. Műsoruk gerincét közkedvelt örökzöld könnyűzenei slágerek alkották, melyek közt számos jól ismert Charlie, Demjén Ferenc, Soltész Rezső, Poór Péter nótával varázsoltak jó hangulatot a nézőtérre, dalolásra fakasztva a közönség soraiban ülőket.

»REINER ANITA

Pápac 26 méteres májuszfája lett a legszebb

A Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár a tavalyi évben indította útjára hagyományteremtő szándékkal a „Kemenesalja legszebb májuszfája” versenyt, mely akkor szép számmal mozgósította a térség településeit.

Az intézmény idén ismét versenyre hívta a májusfaállítókat, hogy a tavaszi ünnepkör egyik legszebb hagyományát felelevenítve kiválasztásra kerüljön Kemenesalja legszebb májuszfája. A felhíváshoz baráti társaságok, családok, egyesületek, óvodák és községi önkormányzatok is csatlakoztak.

Celldömölkön kívül több település is részt vett a versenyben: Pápac, Jánosháza, Kemenesmihályfa, Kemenespálfa, Köcsk, Ostffyasszonyfa, Vönöck, Szergény, Kemenessömjén, Kemenesszentmárton, Mersevát és Nemeskeresztúr is benevezett a kiírásra. A Ke-

menesaljai Művelődési Központ és Könyvtár Facebook oldalára 13 májuszfát küldtek be, melyek közül közönségszavazás útján dőlt el, hogy melyik „Kemenesalja legszebb májuszfája”.

A május 10-én délből záruló szavazást Pápac Község 26 méter magas májuszfája nyerte meg 720 szavazattal, megvédve ezzel a tavalyi elnyert címet. A koszorúkkal és szalagokkal díszített fát Pápac Község Önkéntes Tűzoltó Egyesülete, az Együtt Pápacért Faluszéplő Egyesület, valamint a Pápcsi Asztalitenisz Sportegyesület állította a falu minden lakójának.

A Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár június 4-én Pápacra, a májusfa kitáncolásának ünnepségén adta át ajándékát. A „Kemenesalja legszebb májuszfája” címmel járó vándordíj egy évre ismét Pápac községet illeti.

»B-VZS



A városrész jubileumi ünnepe

Az Alsóság-Izsákfai Részönkormányzat és a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár az immár három évtizedes hagyománynak megfelelően idén is megszervezte az Alsósági Tavasz Napokat. A 30. alkalommal megrendezett többnapos programsorozatban ezúttal is mindenki találhatott kedvére valót.

Május 27-én, pénteken egy kiállítás-megnyitóval startolt el az idei évi tavaszi napok rendezvénysorozata. „Fél évszázad álmai” címmel *Zongor Gábor* festőművész alkotásaiból nyílt tárlat a művelődési központ galériáján. A másnapi, szombati programok a Tarczai Sándor női labdarúgó-emléktornával vették kezdetüket, koradélután pedig hét csapat részvételével elkezdtek fortyogni az étkek a bográcsokban. Közben közönségcsalogató térzene hangjai töltötték be a sportcsarnok előtti teret

A főzőverseny eredménye

1. A 8. osztály csapata. 2. Alsósági vadkanok. 3. Maga Gamma GT.
Kiemelt különdíj: Bogyókák.
Küldöndíj: Polgárőrök; Együtt Celldömölk Városért Egyesület; Részönkormányzat.

csoportjai, úgymint a mazsorett csoport, a Kemenesalja Néptáncscsoport, *Marton Laura* gyermek és felnőtt táncscsoportja, a Zenit Dance Studio, a Rocky Dilly ARRC és a Szenior Örömtánc csoport táncosai. Ezután a gyerekek szórakoztatására hivatott Tündérek dalóval érkezett *H. Szabó Andrea* énekes, majd az „Alsósági fakanál”, azaz a főzőverseny eredményhirdetése és a tombolasorsolás követte egymást. Mialatt mindenki fogyasztott a hét cs-



gerrepertoárját mutatta be közönségnek, majd a Sipőcz Band együttes adott másfélórás koncertet. A szombati nap a Két Zsvány zenekar fellépésével ért véget. A programok ideje alatt szabadtéri játékok és kirakodóvásár várta az érdeklődőket, valamint a Celldömölk-Alsóság útvonalon lehetett utazni a Celli Szétpillantós kisonnattal.

A vasárnapi nap szintén futballal indult, ezúttal a Tarczai Sándor férfi labdarúgó-emléktorna résztvevői rúgták a bőrt. Tíz órakor az alsósági evangélikus templomban az istentisztelet keretében közreműködtek az Alsósági Evangélikus Bábcsoport tagjai, majd a templom előtti téren a Savaria Kürt Kvartett zenélt a „Kemenesaljai Szimfónia 30 tételben” című térszenei programsorozat részeként. A Ság hegy kráterébe szervezett fúvószenekarok találkozója az időjárás bizonytalansága mi-



az Esterházy Quintett közreműködésével, a „Kemenesaljai Szimfónia 30 tételben” – térszenei programsorozat társrendezvényeként.

A tavaszi napok ünnepélyes megnyitójának keretében köszöntőt mondott *Fehér László* polgármester és *Kovácsné Söptei Valéria*, az alsósági részönkormányzat vezetője, akik a hagyományoknak megfelelően a városrész óvodásai és iskolásai számára játékokat adtak ajándékba, melyeket a két intézményvezető: *Szabóné Kiss Ildikó* és *Gáspárné Káldi Krisztina* vett át. Az alsósági óvoda és iskola gyermekei rövid műsorral szerepeltek a megnyitón, majd a „Tavaszköszöntő” névre hallgató összeállításban szereplők léptek színpadra. A műsorban közreműködtek az Ádám Jenő Zenei Alapfokú Művészeti Iskola hangszeres és énekes növendékei, valamint a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár művészeti



pat főzésének ízletes eredményéből, nosztalgiaműsorral szerepelt *ifjú Kuckár József* zenész. Ezután a GIRLS! Csak Csajok énekes együttes vadonatúj slá-

att a művelődési központ színháztermében valósult meg hat fúvóegyüttes részvételével.

»REINER ANITA

Elballagtak az ovisok

Május és június a ballagások időszaka. Minden korosztály életében eljön a búcsúzás pillanata. Nincs ez másként a kisgyermeknél sem, akik nagycsoportosként óvodájukból ballagnak el.

A Városi Óvoda Koptik úti Székhely-óvodájában és Vörösmarty úti Tagóvodájában június 9-én tartották a búcsúzó nagycsoportosok ballagási ünnepségét. A székhelyóvodában az eseményen részt vett *Fehér László* polgármester is, aki a ballagó nagycsoportosokat, szülőiket, és óvónőiket köszöntötte. A városvezető után *Gasztonyiné Fódi Zita*, a Városi Óvoda vezetője is elbúcsúztatta a kis ballagókat, akik három, illetve



négy évvel ezelőtt lépték át az óvoda küszöbét, mostanra pedig iskolába készülő „nagyokká” értek. Az óvoda vezetőjének beszédében kiemelte, hogy a

kicsik életének egy fontos szakasza most lezárul. Eddig a játék volt a legfőbb tevékenységük, és ezt váltja fel ősztől a tanulás, melyhez sok sikert kívánt a felsorakozott kis ballagóknak. A ballagási ünnepély keretében az alsóbb éves, még maradó ovisok köszöntötték versekkel a távozó nagycsoportosokat, majd a búcsúzó Szivárvány és Vackor csoport tagjai mondták el a búcsúzás és köszönet hangján szóló verseiket. Az intézmény hagyományainak megfelelően a ballagók névsorát tartalmazó szalagok felkötése következett, ezután pedig Csanádi Imre: „Búcsú az óvodától” című verse hangzott el. Befejezéséppen az óvónők, dadusok útravalóul egy dallal kedveskedtek az intézménytől elköszönő nagycsoportosoknak.

»REINER ANITA



Egy nap, mely a gyermekekről szólt

Május utolsó vasárnapja több, mint száz éve a gyermekek ünnepnapja. Az idén május 29-én esedékes gyermeknaphoz kapcsolódva nagyszabású rendezvényt szervezett a Celldömölki Városi Óvoda Vörösmarty utcai Tagóvodája május 23-án. A gazdag program lebonyolítására egy sikeres pályázat révén kerülhetett sor.

Az óvodában még 1999-ben jött létre egy alapítvány, melynek célja az óvodai oktatáshoz, neveléshez szükséges taneszközök, játékok, óvodai berendezési tárgyak bővítése, fejlesztése, az egészséges életmód kialakítása érdekében. Az alapítvány vagyonának felhasználása leginkább az eszközök, játékok beszerzésére, új fejlesztő tornaszerek megvásárlására korlátozódott, programok finanszírozására nem volt lehetőség, bár az óvodai nevelési programban kiemelt helyen szerepel a gyermekek sokoldalú, harmonikus fej-

lesztésének, a gyermeki személyiség kibontakoztatásának elősegítése.

Az óvoda dolgozói azon munkálkodnak, hogy a gyermekek személyiségfejlődéséhez, egészséges életvitelük megalapozásához, testi, lelki fejlődésükhöz tartalmas, színes programokat szerveznek változatos élményekhez juttatva őket. Fontosnak tartják a népi hagyományok ápolását, megismertetését, de mivel az anyagi lehetőségek szűkösek, folyamatosan keresik a forrásokat, pályázati lehetőségeket.

Az alapítvány 2021 őszén a Nemzeti Együttműködési Alap Új nemzedékek jövőjéért kollégiuma által meghirdetett NEAG-KP-1-2022/5 kódszámú pályázati kiírásra jelentkezett, melynek sikeres elbírálása 350.000 forint vissza nem térítendő támogatást eredményezett, amit a gyermeknap rendezvény emlékeztetés, színes megszervezéséhez, lebonyolításához használtak fel.

A programban a Gufi Produkció által ki-

nált lehetőségek közül választottak, melyek a következők voltak: hagyományőrző népi játszóház-régi korokat felidéző játékok (labdafogó, lengőteke, rombusz kavalkád, csirkepofozó, táblás dobálók, lépegető, golyófuttató, diótörő, karikadobáló, horgászat, Toldi erőpróba, ütlegelő, dobozdobáló, mocsárjárás, népi krikett stb.), „The Big House” Ugrálóvár, csillámtetőválás, óriás kifestő. Május 23-án feldíszített udvar várta a gyerekeket. Tízórai után az udvaron gyűlt össze az óvodások serege, miután az alapítvány elnöke köszöntötte őket, egy közös, jókedvet varázsoló éneklés után birtokba vehették a különböző helyszíneket. Az alapítvány finanszírozásában minden gyermeknek jégkrémet vásároltak, továbbá az óvodapedagógusok ötletes, kézzel készített ajándékkal kedveskedtek a gyerekeknek, egy valóban emlékeztető és élményekben gazdag napot biztosítva számukra a Nemzeti Együttműködési Alap, a Miniszterelnökség és a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. támogatásával.

»REINER ANITA

Gyermeknap horgászverseny a Téglagyári tavon

Különleges keretek között ünnepelheték meg a horgászat szerelmesei az idei gyermeknapot: a Lokomotív Horgászegyesület május 29-én a legkisebbeket invitálta meg versenyére.

A Lokomotív Horgászegyesület hagyományosan szervez időről időre horgászversenyeket a celldömölki és környéki horgászok számára. A közkedvelt sportot már egyre több fiatal is űzi, így a versenyek sorából őket sem szertették volna kihagyni.

Az idei, gyerekeknek szervezett megmérettetést gyermeknaphoz kötötték, így az ifjúság az ünneplés és vidám programok mellett tevékenyen is elölthette a Nemzetközi gyermeknapot. 39 induló, kettő kategóriában versenyzett, így az alsó, valamint felső évfolyamos diákok külön mérhették össze magukat. Az eredmények pedig a következőképpen alakultak. Az alsósok kategóriájában első helyezett lett *Borsodi Liliána*, aki a legnagyobb kifogott hal által is brillírozhatott egy 1560 g-os



ponttal. Másodikként *Németh Ádám*, harmadikként pedig *Finta Marcell* végzett. A felsősök között a dobogó legtezejére állhatott *Németh Bence*, őt kö-

vette másodikként *Porkoláb Patrik*, a harmadik helyet pedig *Nyőgéri Márk* szerezte meg.

»NOVÁK FANNI

Városi gyermeknap a Vulkán Gyógy- és Élményfürdőben

Ismételten a gyermekeké volt a főszerep a Vulkán Gyógy- és Élményfürdőben. Vasárnap lebonyolították hagyományos gyermeknap rendezvényüket.

Földünk egyik legnagyobb kincseként tartják számon a gyermekeket. A szülők óriási örömforrásai lehetnek, mely jelentőségét a gyermeknappal pecsételik meg. A nemzetközi ünnep Törökországból ered, melynek nyomán az ENSZ is elindította az egyetemes gyermeknapot. Hazánkban az 1920-as években már rendszeresen tartottak összejöveteleket, melyek alkalmából a legkisebbeket ünnepelték. A véglegesé vált ünnep az 50-es években alakult ki, ekkor még június első vasárnapján rendezték meg a Nemzetközi Gyermeknapot, majd 1954-től kezdődően az időpont minden év májusának utolsó vasárnapjára helyeződött át. A celldömölki Vulkán Gyógy- és Élményfürdő munkatársai évről évre azon dolgoznak, hogy egy felejthetetlen napot nyújtsanak a gyerekek számára, melyet változatos programokkal tesznek még színesebbé. Idén sem volt ez másképpen: a városi gyermeknapnak a fürdő nyújtotta a helyszínt. Az ese-



ményt *Fehér László* polgármester nyitotta meg, majd a részt vevőket várta a Csipi-Csupi Bábszínház zenés mesejátéka, valamint a Varnyú Country előadása. Az apróságokat ezen kívül gyöngyfűzés, illetve csillámtetoválás is várta a programok sorában, és ingyenes fürdőzéssel is kedveskedtek szá-

mukra a szervezők. Az időjárás kissé beleszólt a rendezvény folyamába, így a tervezett programokat az épületen belül kellett lebonyolítani, azonban az ifjúság kedvét ez sem szeghette, a nap végén új élményekkel gazdagodva hagyhatták el a rendezvény helyszínét.

»NOVÁK FANNI

Országos rajzpályázat különdíjasa az óvoda

Egy országos rajzpályázaton különdíjat nyert a Celldömölki Városi Óvoda Koptik úti székelyóvodájának Vackor csoportja, melynek kis ovisai május 26-án vehették át nyereményüket. A „Tehetsz méh többet!” című program célja volt ráirányítani a figyelmet a méhek fontosságára.

A Pannon Értéktár Zrt. által kiírt országos rajzpályázat a „Tehetsz méh többet!” program keretében került meghirdetésre óvodás korú gyerekek számára, hogy saját eszközeikkel mutassák meg, milyen fontosak életünkben a méhek. El sem tudjuk képzelni, milyen lenne az

élet méhek nélkül, hiszen a beporzás miatt pótolhatatlan szerepet játszanak, nélkülük élelmiszereink nagy része nem teremne meg. Védenünk kell őket, és felhívni a figyelmet arra, hogy milyen nagy veszélyben vannak.

Az óvodások egyénileg vagy csoportosan készíthettek rajzokat a pályázatra, három témában: „Méhek zümmögnek a kertünkben”, „Szeretjük a mézet!” és „Mi lenne velünk a méhek nélkül?”

A felhívásra az ország 468 településének 707 óvodájából mintegy 6300 alkotás érkezett be, melyek közt egyik különdíjas a celli városi óvoda Vackor csoportja lett. Mint a többi kilenc kü-

löndíjas, úgy a celli kisovisok jutalma is egy méhcsalád örökbefogadása volt, melyről szóló oklevelet *Gasztonyiné Földi Zita* óvodavezető vehetett át. Az örökbefogadott méhcsalád mellett mézet, foglalkoztató füzetet, elismerő oklevelet, és az óvoda személyre szóló plakátját is megkapta az intézmény. Az országjáró jutalomátadó roadshow celli állomásán részt vett *Fehér László* polgármester is, aki köszöntötte a díjnyertes óvodát és gratulált a győzteseknek. A program keretében a kis ovisok műsorral is készültek, verset tanultak az eseményre, és stílszerűen elénkeltek a Méz induló-t.

»REINER ANITA

Aszály és elsivatagosodás

Június 17-én remélhetőleg a média több csatornáján szembejön majd a hírekben az elsivatagosodás és az aszály elleni küzdelem világnapja. Az Egyesült Nemzetek Szervezete 1994. e. napján kötött egyezményére emlékezve talán nagyobb figyelem irányul a világ egyik legnagyobb környezetvédelmi problémájára. Talán ez a nap felhívja a figyelmet arra, hogy a víz igazi kincs, ami nem végtelen. Vigyáznunk kell rá.

Attól, hogy nem beszélünk róla, ez egy létező és megoldandó probléma: a talaj minősége romlik, a termőföldek kimerülnek, az élelmiszerforrások szűkülnek. Az elsivatagosodás veszélye a Föld felszínének legalább 30%-át érinti. Kontinensünkön jelenleg veszélyeztetettnek számít Olaszország déli része, Spanyolország és Görögország. De nem kell messzire menni a figyelmeztető jelekért. Habár az elsivatagosodás Magyarországot még nem érinti, de az aszályosodással nekünk is szembe kell néznünk. Az Országos Meteorológiai Szolgálat megfigyelései szerint 10 egymást követő évből 3-4 aszályosnak számít: tehát kevés a csapadék és magas a hőmérséklet. Az aszályhajlam amúgy is hazánk földjének egyik sajátossága. Az aszályokat elsősorban nem is a csapadék hiánya okozza, sokkal inkább annak az egyenlőtlen eloszlása. Előrejelzések szerint századunk végére tavasszal, ősszel és télen több csapadék lesz várható, míg a tavaszi-nyári időszakban a száraz idő tovább fog tartani. Tehát nem attól kell tartani, hogy nem lesz eső, abból lesz a probléma, hogy mikor fog esni! Persze legyinthe-

tünk: ugyan, az még messze van! Addig sok víz lefolyik a Dunán! De ha már a folyóvizeknél tartunk, érdemes megemlíteni, hogy hazánkban 37 folyónk van kiszáradófélben. A Duna-Tisza közén pedig 1000 tavunk száradt ki 100 év alatt. Mi magunk is megfigyelhetjük: akinek van kútja, az megérősítheti, hogy mélyebbre kell engedni a vödört vagy a szivattyút, ugyanis már évtizedek óta a talajvíz szintje süllyedőben van.

Tudatosabb mezőgazdaságra van szükség: az éghajlati változásokhoz alkalmazkodni kell. A műtrágyákat használó, talajt túlterhelő mezőgazdaság helyett a kisebb gazdákat, az ökológiai szemlélet alkalmazását kellene támogatni az egész bolygón. A nagyüzemi állattenyésztés helyett a termőföldet óvó módszert folytató gazdák támogatása már egy jó irányba tett lépés lenne. Ha a gazdálkodók meg tudnának élni a földön végzett munkájukból, és mi szezonális gyümölcsöket vásárolnánk, akkor az élelmiszerek biztonsága, minősége is magasabb lenne. Nem kellene több ezer kilométerről olyan zöldséget-gyümölcsöt ideszállítani, ami helyett fogyaszthatnánk helyben termelt, az adott évszakra jellemző gyümölcsöket is. Szerintem ezzel kapcsolatban az Olvasóban is tolonganak a gondolatok, tapasztalatok. Az aszályosodás és a sivatagosodás létező probléma, amiért felelősek vagyunk. Akinek van kertje, tehet pár lépést az aszályosodás ellen: akár az esővíz összegyűjtésével, kút fúratásával, kerti öntözőrendszerrel, talajtakarással. Érdemes e témában a világhálón is körülnézni. Ha



van kertünk és kútunk, becsüljük meg, hiszen a saját magunk által megtermelt, helyi, szezonális zöldség és gyümölcs mindig finomabb!

»BINCZE DIÁNA

Kedves Olvasóink!

Legutóbbi lapszámunkban Hérics Zsolt neve tévesen jelent meg az 5. oldalon megjelent Hérics Sándor emléktorna című írásunkban, ez a mérvközössorozat a 16. volt a játékok sorában.

Honismeret a közoktatásban

2022. június 2-án a Honismereti Munkaközösség vendégladója volt Rozmán László, a Sárvári Tankerületi Központ igazgatója. Mivel a médiából nem mindig lehet hitelesen tájékozódni, ezért vártuk nagy érdeklődéssel egy bennfentes véleményét arról, hogy érvényesül a honismeret oktatása a köznevelés során, és kíváncsiak voltunk a tankerület tevékenységére is.

Az előadó elmondta, hogy a köznevelés központjában a gyermek soha ennyire nem volt, mint most. EU-s és magyar forrásból sorra történnek az iskolák korszerű felújításai, és azok informatikai és technikai ellátásuk. A közoktatás politikamentes kell, hogy legyen, de egy idézetet tett *Orbán Viktor* miniszterelnök úrtól: "A pedagógusok követeléseai jogosak." Ezután rátért a honismeret témára.

A hon-és népismeret oktatása bent szerepel a Nemzeti Alaptantervben, a 2012-estől eltérően a 2020. évi tantervmódosítás nagyobb egységeket határoz meg, nagyobb tanári szabadság mellett. Fontos, hogy a helyi sajátosságokat figyelembe véve a nemzeti tudatot erősítse a tanulóknál, és a velünk élő nemzetiségek kultúrája iránt is nyitottá váljon. Vas megye is sokszínű, a nemzetiségi iskolák pl. horvát, német is működnek. A helyi tanterv kidolgozása során a kollégák döntenek el, hogy a heti 1 órát az 5-6. osztályban milyen tartalommal töltöttek meg. Aki ismeri a települést, bárhol, bármelyik órán fejlesztheti a honismeretet, affinitás és pedagógus személyisége kell hozzá. Szemléletes példát is hozott az előadó a kőszegi, celldömölki gimnáziumok hagyományából. A tankerület rugalmasan engedélyezi a helyi tantervet, lényeg, hogy a kerettantervvel összhangban legyen, a saját néphagyományok, tanulói gyűjtőmunka segítségével élményszerű legyen. Élménypedagógiát, atmoszférateremtést kihangsúlyozta *Rozmán László*.

Többféle témahét során is a honismeret lehet erősíteni, így a fenntarthatósági és pályaaorientáció témahét alatt a tanulók megismerkedhetnek a kosárfonás, a fazekas, a kőfaragó mesterségekkel. Fontos a múzeumpedagógia, melyet erősíteni kell. Említette még a Csodaszarvas Programot, a Lázár Ervin Programot. Összefoglalva a honismeret oktatása a nemzettudat legdirektebb formálása, kulcsember a pedagógus, és ehhez még szükséges az infrastruktúra



megteremtése EU-s forrásokból vagy hazai forrásokból. A Határtalanul program során a hetedikesek eljuthatnak a határon túli magyarok vidékekre, ahol magyar gyerekekkel ismerkedhetnek meg. Az út során olyan lelki töltést kapnak a tanulók, hogy másképp érzékelik hazát, mint ahogy elindultak.

Ezután a tankerületet mutatta be az igazgató úr. A celldömölki, sárvári, kőszegi járás általános és gimnáziumi iskoláit és 2 kollégiumát, közel 5600 tanulóval 1000 fős alkalmazottat irányít 23 ember. Fényképes szemléltetéssel láthattuk, azokat az intézményeket, melyek felújításuk után büszkeségei lehetnek a térségnek, pl. a Berzsényi Dániel Gimnázium, a celldömölki Városi Általános Iskola, a zeneiskolák, melyek a Kodály Program keretén belül hangszerket vásárolhattak, újíthattak fel. Szó volt még a Dr. Nagy László EGYMI celldömölki telephely létesítéséről.

Rozmán László elmondta terveik között fontosnak tartja a szakos ellátottság biztosítását úgy is, hogy egy 3. szak elvégzésére ösztönzi a kollégákat, tankerületi szakmai együttműködést szervez a pedagógusok részére. Továbbiakban más tankerületekkel jó kapcsolatot igyekszik ápolni és további tantermek, tornatermek, tanuszoda felújítását szeretné megvalósítani. A hozzászólások során ő is kapott ötletet a szolgálati lakás, könyvtárközi kölcsönzés, az SNI-s tanulók zenei oktatása vonatkozásában. A kellemes légkörben zajlott előadás és utána a beszélgetés azt mutatta, hogy az előadó szívvél-lélekkel igazi pedagógus maradt, hiszen együtt érez a tanártársaival, lehajol a legkisebb, legegészebb gyerekekhez is, mint édesapa, nagypapa megérti a szülőket is. Közvetlen, jó humorú ember.

»LENDVAY ISTVÁNNÉ
HONISMERETI MUNKAKÖZÖSSÉG VEZETŐJE

Felhívás

Celldömölk Város Önkormányzata felhívást tesz közzé vállalkozók és magánszemélyek részére a tulajdonában lévő Celldömölk Ság hegy 3699; 3706/1; 3707; 3708 hrsz-ú ingatlanokon ez év tavaszán telepített 30 darab különböző fajú fából álló 1.500 m² területű gyümölcsös (metszés, növényvédelem, fűnyírás, öntözés), és 455 darab 1.800 m² területű szintén ez év tavaszán telepített szőlő növényápolási munkáinak (metszés, növényvédelem, gyommentesítés, zöldmunkák, öntözés) 2022 július 1-től történő elvégzésére.

Várjuk mind azok jelentkezését, akik ellentételezés fejében rendszeresen elvégeznék a fent ismertetett feladatokat.

Kérjük, hogy a jelentkezésben a munkadíj igényt összegeként szíveskedjenek rögzíteni. A területek megtekintését szervezett módon 2022. június 16-án 14 és 16 óra között biztosítjuk a helyszínen („Szív-pince”). Az ajánlatokat 2022. június 20-án 16 óráig kérjük leadni írásban, zárt borítékban az Önkormányzati Hivatal Műszaki Irodájában (Celldömölk, Városháza tér 1.).

KRÁTER KONCERT

2022. JÚLIUS 9. 20.00

Az
ATAKU taiko
ütőegyüttes
előadásában!

**SÁG HEGY
CELLDÖMÖLK** | Jegyek a helyszínen
válthatók 1.000 Ft-os
egységáron!




faberuskák

-IRODALMI EST-

VERSEK, DALOK, GONDOLATOK

HELYSZÍN: KMKK Kesznerics
Ferenc Könyvtára
Celldömök, Dr. Gófin L. tér 1.
IDŐPONT: 2022. június 30. 17.30 óra

KÖZREMŰKÖDNEK: Báryi Kriszta,
Czirák Tamás, Fábián Ferenc, Temesi Zsolt,
Sinkó Andrea

más+lás

BERUSKA MUZSIKA

KALANDOZÁS RÍMEK,
HANGOK SZÁRNYÁN!

„30 éve szabadon”

A Terror Háza Múzeum a „30 éve szabadon” Emlékbizottság megbízásából Nagy Imre és mártírtársai újratemetésének 30. évfordulója alkalmából 2019. június 16-án egy 13 tablóból álló, öt tematikus egységen alapuló vándorkiállítást bocsátott útjára. A látványos kiállítási anyag fotók, idézetek és rövid szöveges információk segítségével idézi meg a kommunista diktatúrától a rendszerváltáson keresztül az európai integrációig terjedő fél évszázad hangulatát.

A Szentháromság téren 2022. június 11-ig volt megtekinthető szabadtéri tárlat megnyitójára június 2-án került sor a KMKK Art Moziban. *Fehér László*, Celldömök polgármestere köszöntőjében személyes élményeit elevenítette fel az általa már felnőtt fejjel átélt események emlegetése kapcsán. *László Bernadett*, a Terror Háza Múzeum történésze megnyitójában hangsúlyozta, hogy immár lassan egy emberöltő telt el a „Csodák Éve”-ként aposztrofált 1989/90-es események óta. Ezért az akkori felnőtteket emlékeztetni, a fiatalabb korosztályokat pedig impresszív módon, vizuális világukra hatva tájékoztatni kell a rendszerváltás időszakának legfontosabb történéseiről. A diktatúrából a demokráciába vezető rögzös utat a változó politikai körülmények tették lehetővé, de alapvetően emberek millióinak elemi szabadságvágya kényszerítette ki. A megnyitó második felében *Csépai Eszter* színművész tolmácsolásában versek, szövegrészletek és *Cseh Tamás*-dalok hangzottak el. A színvonalas összeállítás és előadás során – többek között – *Illyés Gyula* „Egy mondat a zsarnokságról” című, az örök szabadság himnuszának tekinthető versének egy részletén és *Petri György* „A kis októberi forradalom 24. évfordulójára” című, fanyar magyar életérzést tükröző sorain gondolkodhattak el a jelenlévők.

»NÉMETH TIBOR

SPIRIT SZÍNHÁZ

lélek és irodalom

NYISS AZ ÉLMÉNYRE!

Eric Assouls
Boldogság
avagy élet 50 fölött

Rendező: Szitás Barbara

Cseke Katinka
Perjés János

2022. június 29. 19:00

Celldömök - Kemesaljai Művelődési Központ és Könyvtár

Jegyár: 2800 - 3200 Ft
9500 Celldömök, Dr. Gófin tér 1.
<https://www.cellbibli.hu/> / 95779-302 infokmkk@gmail.com
Jegyek kaphatók a helyszínen és a spirituszinhaziegy.hu oldalon



Parádés zárás

Celldömölk – Táplán SE 7-1 (4-0)

Celldömölk, 250 néző Vas megyei labdarúgó bajnokság 30. forduló 2022. május 28.

Vezette: Sebesi Patrik (Imre Benjámin, Fodor Máté).

Celldömölk: Homlok – Galovich, Gábor, Szuh (Göntér 69. p.), Keszei R. – Enyinger, Tóth (Marsai Máté 68. p.), Szabó K., Marsai Milán – Keszei T. (Gorác 56. p.), Szabó R. **Edző:** Kovács Balázs.

Táplán SE: Gyécsek – Manganelli Zs., Horváth, Huszár, Polgár – Polyák, Gyurcsányi (Gombos 7. p. Balikó 72. p.), Markó (Varga 64. p.), Farkas – Vidák, Németh. **Edző:** Borbás János.

Góllövők: Szabó Roland 4 (21., 26., 32., 86. p.), Szuh Ferenc (45. p.), Marsai Máté (72. p.) és Gorác Máté (75. p.), illetve Vidák Balázs (60. p.).

Kiállítva: Németh Balázs (58. p.).

Előmérkőzés: Celldömölk U19 – Táplán SE U19 2-3. **G.** Horváth Adrián 2.

A jobbik forgatókönyv következett be a bajnokság záró fordulójában, mert a megjósolt gólgazdag mérkőzés úgy jött be, ahogy látni szeretjük. Pedig egy-két meglepő edzői húzást láthattunk a kezdő összeállításban, mondhatni Kovács Balázs 19-re lapot húzott. Egy olyan csatárkettős ellen, mint a gólkirályi címet elnyerő Vidák Balázs (34 gól) és az ötödik helyen végző Németh Balázs (18 gól) ellen, ki másnak adott volna bizalmat a kapuban, mint egy olyan játékosnak, akinek ez volt az első felnőtt kezdő mérkőzése, csereként is csak egyszer

került a pályára, akkor is a 92. percben. Nos bejött a húzás, sok dolga ugyan nem volt Homlok Gergőnek, de azt szépen és magabiztosan oldotta meg. A kispadon is fordult a helyzet, rutinos játékosok koptatták átmenetileg, az évközben kevesebbet szereplők pedig a pályán bizonyíthatták képességeiket, bejött, bizonyították is, hiszen már egy megnyert meccsbe cserélt a második félidőben bele a mester, új lendületet adva a góltermelésnek. Szóval parádés lett a zárás, felszabadult látványos játékkal búcsúzott a csapat a szép számú közönségtől, (vannak játékosok, akik nemcsak a nyári szünetre), így folytathatjuk tovább a csapatépítést a következő évadra is. A meccs lefújását követően rögtön sor került a bajnoki bronzérmek átadására is, sőt szép gesztusként Velenicei Tibor U15-ös futsal csapatának játékosai részére is most kerültek átadásra az aranyérmek. Itt kell megemlíteni az U13-as csapat felsőházi rájátszásának sikerét, ők is aranyérmeket gyűjtöttek be, az eredmény azonban olyan friss volt, hogy sajnos az éremátadás ünnepségére nem tudtak rácsatlakozni.

Az már az utolsó forduló előtt eldőlt, hogy a Sárvár lett a bajnok, az is ismert hír volt, hogy nem vállalják a rájátszást az NB III-as szereplésért, de talán érdekes néhány szót ejteni a rájátszás helyzetéről. A 19 megye és Budapest bajnoka adta húsz csapatból tíz juthat fel az osztályozót követően, a húsz csapatból ugyanakkor 17 vállalta csak a mérkőzést. Egyszerűbb felsorolni kik voltak azok, akik nem vállalták, a Sárvárt ugye tudjuk, rajta kívül a Veszp-

rém megyei bajnok az Úrkút és a Bács-Kiskun megyei bajnok a Kiskunfélegyháza nem kért a felsőbb osztályból. Olyan érdekes lenne megtudni mi áll a háttérben egy-egy ilyen döntés meghozatalakor, vélhetően legtöbbször a megnövekedő kiadásoktól való félelem motiválja a döntést. Több nagy múltú egyesületet is felfedezhetünk az aspirálók között, például a Csorna, a Balatonlelle, vagy a Pénzügyőr SE, de talán a legérdekesebb eset a Tolna megyei eset, ahol a bajnoki címet a Majosi SE szerezte meg nagy küzdelemben három pont előnnyel Bonyhád város csapata előtt. Hogy mi ebben az érdekes kérdezhetik, az, hogy Majos nem önálló település legalábbis 1973 óta, azóta ugyanis Bonyhád egyik egyéb belterületi besorolású városrésze (mintha Alsóság nyert volna a Celldömölk előtt bajnoki címet). Érdekes konstelláció mindenestre.

Végezetül ejtsünk szót a Halmosi Zoltán Vas Megyei Kupa zárásáról, aminek kupadöntőjét és harmadik helyéért a mérkőzést a csapatok egyfajta jutalomként a Haladás stadionjában játszhatták le. A kupát a Király SE nyerte a Tutitextil Körmen ellen, míg a harmadik helyezett a Sárvár lett a Söpte elleni győzelmével. Az országos kupa kiírás szerint e csapatok augusztusban majd a Magyar Kupa selejtezőiben kezdhetik a szezont, míg a többi Vas megyei csapat a megyei kupa küzdelmeivel fogja kezdeni az új évadot. Addig jó pihenést a szurkolóknak, a játékosoknak jó felkészülést, a szakosztály vezetésnek jó munkát.

»DOTTO

Szent Benedekes diákok a magyar-angol meccsen

2022. június 4-én a magyar labdarúgó-válogatott Anglia ellen kezdte meg négy meccses sorozatát a budapesti Puskás Arénában. Hivatalosan ugyan zárt kapus volt a mérkőzés, de a szabályoknak köszönhetően több, mint harmincezer gyermek és kísérő tanárai szurkolhattak a nemzeti tizenegynek.

A Szent Benedek iskolából 45 tanuló vehetett részt a rangadón. Felejthetetlen élmény volt számukra, hiszen fo-

cirajongóként mindegyikük ismerte a játékosokat. Élőben látni azonban egészen más volt. A diákok életre szóló élményeket szereztek. A gyerekek figyelmé egy pillanatra sem lankadt: „Izzott a levegő, parázs volt a hangulat” az Arénában – ahogy mondani szokták. Elképesztően hangosan buzdították a csapatot, a többi szurkolóval együtt. Tisztán hallatszott a stadionban, ahogy iskolások ezrei egy emberként éneklük közösen a Himnuszt, majd a végén lé-

lekszakadva éljenzi a magyar csapatot. Első perctől az utolsó percig boldog zsi-bongás járta át a stadiont.

Ez a nap – június 4. – a nemzeti összetartozás napja is volt, amely úgy lett teljes, hogy a lelátón határon túli magyar gyerekek velünk együtt szurkoltak Magyarországnak.

A magyar labdarúgó-válogatott hatvan év után ismét legyőzte Angliát szombat este. Ami történelmi győzelem itt, az történelmi vereség ott.

IMPRESSZUM

Új Kemenesalja



CELLDÖMÖLK VÁROS
ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

MEGJELENIK KÉTHETENTE

KIADJA a Celldömölk Média Közhasznú Kft. Celldömölk, Dr. Géfin tér 1. • FELELŐS KIADÓ: **Celldömölk Média Közhasznú Kft.** • FELELŐS SZERKESZTŐ: **Dr. Győriéné Losonc Andrea** • SZERKESZTŐSÉG: **Dummel Ottó, Farkas Gábor, Giczi Sándor, Gyuricza Imre, Káldos Gyula** (nívódíjas), **Reiner Anita, Takács Mária, Vajda Zsuzsa, Horváth Lajos** (örökös tag) • HIRDETÉSSZERVEZŐ: **Nagy Antal** (06 70/3389880) • KAPCSOLAT: 9500 Celldömölk, Dr. Géfin tér 1. Telefon: 06 70/4505749. E-mail: ujkemenesalja@celldomolk.hu • NYOMDA: **Logomotív Kreatív Műhely Kft. Szombathely** • ISSN 0865-1175 • LAPZÁRTA: minden páratlan hét péntek • ELŐFIZETÉS VIDÉKRE: egy évre 1.440 Ft, félévre 780 Ft, egy hónapra 170 Ft. • Fotókat, kéziratokat kizárólag elektronikus formában áll módunkban elfogadni.

Múzeumok Éjszakája

2022 JÚNIUS 25.

A VULKÁNPARKBAN

NYITVATARTÁS: 10 órától 24 óráig

15:45 – 21:45 CSILLAGOK, BOLYGÓK, VULKÁNOK
Utazz velünk a Planetáriumban!
 Előadásaink 15:45, 16:30, 17:15, 18:00, 18:45, 19:30, 20:15, 21:00 órai kezdettel indulnak. Előzetes regisztráció szükséges az info@kemenesvulkanpark.hu e-mailcímen, ami visszaigazolás után érvényes.

17:00 – 21:00 A KOZMOSZ EGY SZEMÜVEGEN ÁT
Virtuális Valóság a vulkánok között
 Érdekel a Holdra szállás, egy Mars expedíció? Űrcsatáznál vagy vulkánokat látogatnál? Tedd fel nálunk a VR szemüvegét, kerülj bele egy varázslatos világba!

22:00 – 23:00 ZSEBLÁMPÁS TÁRLATVEZETÉS

A Kemenes Vulkan Park belépőjegyeinek ára 15 órától: teljes árú (felnőtt) 1 500 Ft, kedvezményes 1 000 Ft. A belépő tartalmazza a programokon való részvétel díját.

KEMENES VULKÁN PARK

9500 Celldömölk, Sághegyalja körút 1.
www.kemenesvulkanpark.hu
 kemenesvulkanpark

KULTURÁLIS ÉS INNOVÁCIÓS MINISZTERIUM

Fotó: Kiss Béla

A rendezvény ingyenes

Piknik MOZI

bemutítja

Csillag születik

Péntek 24 június	Vendégvadás 18.00 órától	Kezdés 20.45 órákor
-------------------------------	---------------------------------------	----------------------------------

Esőnap: 2022. július 8.

Macskafogó

Vasárnap 21 augusztus	Vendégvadás 18.00 órától	Kezdés 20.00 órákor
------------------------------------	---------------------------------------	----------------------------------

Esőnap: 2022. szeptember 3.

Celldömölk, Dr. Géfin tér
 Celldömölk Város Önkormányzata támogatásával

Hozd magaddal a kedvenc plédedet, egy kis rágcseálnivalót és nézz meg egy jó filmet a csillagok alatt.

A friss tészta piacának egyik globális szereplője.

Wewalka

Fejlődés

Wewalka, a friss tészta piacának hagyományos, ugyanakkor nemzetközi irányultságú vállalkozása tovább fejlődik. 4 műszakos munkarendünkbe keresünk, elkötelezett és motivált munkatársakat az alábbi területekre:

Gyártás, Karbantartás, Raktár és Logisztika, Minőségbiztosítás

Legyen részese sikerünknek, függetlenül attól, hogy szakmunkás vagy vezetői képesítéssel rendelkezik vagy szakképzetlen munkavállaló! Várjuk fényképes önéletrajzodat a jelentkezés@wewalka.hu email címre vagy hívd a 06 95 525 367-es telefonszámot!

Wewalka Kft. | 9500 Celldömölk | Pápai út 27.
www.wewalka.com

- Megbízható munkahely
- Alapfizetésen felüli juttatások, Kiemelt műszakpótlék
- Ajándék minden munkavállalónak
- Munkatárs ajánló bónusz
- Határozatlan idejű munkaszerződés
- Karrierlehetőség
- Jó Csapat

2022. június 20.
hétfő 17 óra



VENDÉGÜNK:
**DOSZPOT
PÉTER**

Az exrendőr, sztárnyomozó Doszpot Péterrel
a házigazda Fehér László polgármester,
a Cselekvő Összefogással
Celldömölkért Egyesület vezetője beszélget.
Helyszín: Kemenesaljai Művelődési Központ
(Celldömölk, Dr. Géfin tér 1.)



Legyen a vendégünk!
A rendezvényre
a belépés ingyenes!

Új **Kemenesalja**



CELLDÖMÖLK VÁROS
ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

Hirdessen az
Új Kemenesaljában!

További információk
Nagy Antal hirdetésszervező
06 70/3389880



**Fa-Gyula Barkács Faáru
Bolt**

Celldömölk Sági u. 47. tel.: 95-423-177

**RENDKÍVÜLI AKCIÓ!
NORMÁL GIPSZKARTON
2800 Ft helyett 2300 Ft/tábla**
Az akció időtartama:
2022. 05. 26-tól 2022. 07. 19-ig tart.
LAMBÉRIA, HAJÓPADLÓ
NAGY VÁLASZTÉKBAN
Ajánlataink a készlet erejéig érvényesek.

EUTR: AB2491726 techn. azonosító

CELL-KÚT „ITATÓ”
A LOVAKNAK
A VÍZ INGYEN

**AUTOMATA ÜZEMANYAGKÚT
0-24 óráig**

Celldömölk, Mesteri felé vezető úton
Adalékolt, minőségi üzemanyagok
95-ös benzin
98-as benzin is kapható!
Gázolaj

Tankoljon jó minőséget jó áron!



**Fa-Gyula
Fatelep**

Celldömölk-Izsákfa Bokodpuszta
tel.: 95-420-543 mobil: 30-6396466

**TETŐFA
GERENDA, DESZKA,
CSERÉPLÉC KÉSZLETRŐL
KOMPLETT TETŐ ANYAGÁRA
KÉRJE EGYEDI AJÁNLATUNKAT!
LEGJOBB AJÁNLATAINK**
BRAMAC LÉC 2M-ES:
290 FT/FM (580 FT/DB)
2,5X10X200CM DESZKA:
110 000 FT/M³ (550 FT/DB)
2,5X15X200CM DESZKA:
150 000 FT/M³ (1125 FT/DB)
SZÉLDESZKA, DESZKAVÉG
FOLYAMATOSAN KAPHATÓ.
KISZÁLLÍTÁST VÁLLALUNK!
Ajánlataink a készlet erejéig érvényesek.

EUTR: AB2491726 techn. azonosító

Celldömölk, Dr Géfn Lajos tér 1.

Szeretettel várunk



Június
24/25

Reggel 8 órától

Meghnyitó



*Különleges ajánlataink:
Élő zene, termék kóstolók és
más finomságok..
További információkért
kövess minket az alábbi
oldalakon:*

Instagram: [_TULIPCOFFEE](#)

Facebook: [TULIP COFFEE](#)